

Headline	Submitting Panda exhibition hall blueprint to China		
MediaTitle	China Press		
Date	19 Jan 2013	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	235,798
Page No	A12	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	303 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 5,509
Frequency	Daily	PR Value	RM 16,527



批核後開始招標動工

莫哈末瑟特依斯迈指出，国家动物园将在园内种植适合熊猫食用的竹子，让熊猫来到后有足够竹子作食物。

國家動物園種竹子

“因熊猫在这之前原订落脚布城湿地公园，当局已在该公园和马来西亚森林研究局（FRIM）内种植竹子，但国家动物园暂未有计划要使用这些早前种植的竹子。”

他说，国家动物园会通过森林研究局取得竹子种子，以进行种植事宜。

另外，莫哈末瑟特依斯迈也说，国家动物园将与自然资源及环境部商讨门票事宜，以平衡饲养熊猫经费。

“国家动物园于2012年共有200万人次参观，相信熊猫来马后会增加至少百万人次，所以经费不成问题。”

他披露，初步计划是公众进入国家动物园后，必须再买票才可进入熊猫馆参观，但一切都还在商洽余地。

展覽館圖測 今呈中方

獨家
報導·余佩妮

（吉隆坡18日讯）大马动物园协会副主席莫哈末瑟特依斯迈说，熊猫展览馆图测将于今或明日传寄到中国野生动物保护协会，一旦对方研究与批核后，就可以开始招标和动工。

他指出，熊猫来马计划是政府和国家动物园合作，而首相希望尽快完成让熊猫早日来马。

“同时，全马动物园目前已因新法令而私营化及每年更新执照，照

顾动物不周将不获更新执照，因此不用担心我们照顾不好熊猫。”

莫哈末瑟特依斯迈今日针对熊猫来马进展及是否有信心养好熊猫一事，这样向《中国报》指出。

環境部扮演監督角色

他说，过去确实有人说国家动物园动物都没有获得很好照顾，但这已是很久以前课题。

“事实上，自从2010年野生动物保育法令落实后，公众就不应再对此有疑问。”

他解释，在上述法令下，国内动物园都必须私营化，自行内部管理及不再由政府操作管理。

“比如说马六甲动物园原本是政府管理，现在已是私人管理；霹州太平动物园则是由地方政府负责管理。”

他指出，自然资源与环境部则是扮演监督的角色，并在必要时根据法令采取行动。

莫哈末瑟特依斯迈笑言，国家动物园有信心熊猫在大马“吃好、住好、睡好”，不会受到亏待。

大熊貓命名比賽 接獲2324份表格

随著自然资源与环境部举办的“大熊猫命名比赛”结束，该部共接获2324份参赛表格，近期内将选出7名委员会成员筛选约20个最后名单，再交给首相作最终“钦点”。

据知，上述7名委员会成员将分别来自自然资源与环境部行政

部（2人）、华文报章（1人）、华文电视台（1人）、马来报章（1人）、非政府组织（1人）及大学（1人）。

消息说，自然资源与环

境部还在物色最适合人选任上述成员，相信大部分将由华裔担任，各成员将讨论哪一个名字最适合两只熊猫，列出后交给首相决定最终成绩。

自然资源及环境部长拿督道格拉斯近期内将到新加坡，视察熊猫在当地情况。